



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

瀛通通讯昨深交所上市

成为我市首家A股上市公司

本报讯(记者镇强 实习生干露)
昨日,总部设在通城的湖北瀛通通讯线材股份公司,在深圳证券交易所敲钟上市,成为我市首家A股上市公司。

当天上午,市委书记、市人大常委会主任丁小强出席新股发行仪式,并敲响深交所开启股票交易的宝钟。市领导何志雄、中信证券董事总经理王彬、深交所副总经理金立扬等出席仪式。

上月,中国证监会发布公告,在主板发行审核委员会今年第34次发审委会议上,湖北瀛通通讯线材股份有限公司(首发)获通过。之后经过

封卷、核准发行等环节,瀛通通讯首次公开发行A股上市,实现我市企业A股上市公司零的突破,也意味着中国资本市场的一级市场向咸宁敞开。

据介绍,湖北瀛通通讯线材股份有限公司成立于2010年10月,专业从事耳机线、耳机半成品、耳机成品、USB数据线、智能手环等系列产品的研发、生产与销售,是通讯线材及电声产品行业内国际知名的一流整体解冲方案服务商,湖北省通讯线材龙头企业,咸宁市十大纳税企业。现旗下有湖北瀛通电子有限公司、湖北瀛新精密电子有限公司、东莞市瀛通电

线有限公司、东莞市开来电子有限公司、瀛通(香港)科技有限公司、瀛通(越南)电子科技有限公司、瀛通电子科技印度有限公司七家子公司及东莞研发中心、武汉研发中心、北京研发中心及瀛通管理学院。此次发行3068万股,募集资金5.29亿元,发行后总股本达到1.23亿股。

通城县委书记熊亚平说,瀛通通讯成功上市,不仅公司再次站上新的发展高点,也为通城这块有着江南天然药库、砂带之乡、油茶之乡、生猪之乡美誉的隽美大地增添了浓墨重彩的一笔,为咸宁深入推进创新驱动、

绿色崛起战略注入更加强劲的动力。

瀛通通讯董事长兼总经理黄晖表示,将以上市为新的起点,专业、专注于耳机用微细通讯线材领域,诚信经营、规范运作,以人才、科技创新和企业文化来引领企业的发展,努力成为通讯线材及电声产品行业内一流的整体解决方案服务商。将严格遵守证监会、深交所的相关规章制度,管好、用好募集资金,不断提升核心竞争力,努力成为高质量的上市企业,以优异的业绩回报广大投资者,以更强的责任感和使命感回报社会。

2017春季健步跑暨咸宁“微马”周六开跑 市区部分道路将实行交通管制

本报讯(记者镇强 实习生干露)
咸宁城区第28届春季健步跑暨2017咸宁微型马拉松赛将于4月15日上午9时举行。记者昨日获悉,城区部分道路将在比赛期间采取分时段交通管制,请广大市民提前做好出行安排。

4月14日晚上22时起,咸宁大道双鹤桥至丹桂桥路段实行交通管制,除持有马拉松赛《车辆通行证》的车辆外,禁止其它车辆通行,对停放在该区域内的社会车辆实行清场。

4月15日上午7时30分起,咸宁

大道双鹤桥路口至泉塘路口(丹桂桥至泉塘路口北侧半幅封闭)、银泉大道泉塘路口至御龙花园路口(西侧半幅封闭)、十六潭路御龙花园路口至十六潭公园路口、银桂路十六潭公园路口至武警支队丁字路口、双鹤路武警支队丁字路口至同心桥实行全封闭交通管制,对停放的车辆实施清障拖移。同时,在外围周边道路实施分流措施,过往车辆请提前绕行。

据悉,交警部门将根据比赛进展情况,适时调整上述路段交通限制时间。

修复垮塌护坡



昨日,市城管执法局市政管理处组织施工人员对温泉城区八一巷一处垮塌护坡进行修复。该处长约20米、高6.3米的护坡由石头砌成,因雨水长期冲刷,导致垮塌,存在较大的安全隐患。

据悉,此次修复将用混凝土浆浇灌,并对两侧的20米长护坡进行加固,同时在坡上增设栏杆、1.5米宽人行道,预计工期一个月。

图为罐车浇灌混凝土浆。

(记者周阳 通讯员许胜利)

咸安集中整治校园周边环境

本报讯(记者毛亚轩 通讯员张宁 黄宏)连日来,咸安区工商局联合食药监、文化、公安等职能部门在全区各中小学开展春季校园周边环境整治行动。

据了解,此次整治查处校园周边内容低俗、涉及封建迷信、黄色内容等不良信息的出版物,清查“三无”、过期等各类问题食品,巡查校园周边200米内的网吧、彩票投注点等影响未成年人身心健康经营主体,并加大对校园内针对学生的融资、理财、金融类企业的监管力度。

截至目前,咸安区工商局检查各类经营户700余户次,责令整改户数28户,引导办理营业执照9户。

新泓能冠名咸宁马拉松 全民共享光热轻运动

咸宁市温泉桂花路新泓能光波养生会所冠名第28届春季健步跑暨2017咸宁微型马拉松赛,围绕“健康”和“科技”两大核心元素,突出体育搭台、科技唱戏的活动特色,有助于提高本次微型马拉松赛事的安全性、健康性,提升新泓能品牌影响力。

本届咸宁微马由市体育局、市直机关工委、市总工会、团市委、市妇联主办共同主办,新泓能光波房冠名该项赛事,为参赛者准备了上千张光热轻运动体验券,助力他们赛后身体修复,提供一种全新的养生形式,体验风靡于北上广等一线城市的最新运动社交。

新泓能光波房咸宁地区总经理表示,本次冠名是以广东御天正康生物科技有限公司联袂广东省体质健康管理学会、广东省科技厅情报研究所、广东省微量元素科学研究会、广东广播电视台《聚焦广东》栏目组共同发起的“光热轻运动”为契机,向咸宁地区全面推广社交运动潮流,光热轻运动主张“乐享健康”的

品牌理念,与马拉松项目一直倡导给生活带来正能量的改变不谋而合,两者相同的价值观成为此次牵手合作的契机,给每一个乐跑者拥有光明力量和热力四射的能力。

温泉桂花路新泓能光波养生会所进入咸宁地区两年以来,为咸宁市民带来了一种全新的健康方式和生活理念,服务了数以万计因为工作缺乏锻炼、因为应酬缺乏运动、因为身体受限而不能运动的人群,帮助他们以低耗、省时、高效的方式完成健身运动,从而提高人体免疫力,调节人体微循环,以达到健康的目的。

御天正康本着以“爱”为本,以“家”为先的经营理念,将“光热轻运动”带进千家万户。我们以开放的态度,通过整合营销,关注全民健康,积极投入到各类大健康事业的相继合作中,展现出不断突破和创新的企业理念。通过与2017咸宁微型马拉松的牵手合作,光热轻运动将与更多热爱生活、热爱健康、热爱运动的人一起在奔跑中见证改变的力量。

昨日,市城管执法局市政管理处组织施工人员对温泉城区八一巷一处垮塌护坡进行修复。该处长约20米、高6.3米的护坡由石头砌成,因雨水长期冲刷,导致垮塌,存在较大的安全隐患。

据悉,此次修复将用混凝土浆浇灌,并对两侧的20米长护坡进行加固,同时在坡上增设栏杆、1.5米宽人行道,预计工期一个月。

图为罐车浇灌混凝土浆。

(记者周阳 通讯员许胜利)



更多精彩活动和免费礼品等你来

“电动未来、绿色出行” 比亚迪汽车为咸宁微马领航奔跑

随着城市的高速发展和经济水平的提高,人们对生活环境和健康身体的要求也更加迫切,城市汽车数量也在逐年攀升,汽车尾气带来的空气质量下降一直是不愿意直面的现实,面对现实的矛盾,生态环境的保护离不开大家的践行。

“Build Your Dreams”——成就梦想,比亚迪就像自己名字一样,通过自身技术,让生态环境变得更美好,让整个世界变得可持续发展,成就全人类的绿色梦想。为此,比亚迪不遗余力地探索新的可持续发展方案。2016年11月,比亚迪新能源汽车已远销全球6大洲的50个国家和地区,累计240个城市。比亚迪在IT、汽车、新能源三大产业齐头并进的

同时,正式进入轨道交通产业,力求实现城市公交电动化全覆盖,助力国家低碳城市建设,让广大市民享受美好的低碳生活。

比亚迪坚信技术改变生活,并最终改变世界。未来,比亚迪将坚定不移地发展新能源事业,用创新科技还子孙后代一个绿水青山的美丽世界。

咸宁盛世开元比亚迪咸宁店即将开业,相信它的入驻将能为咸宁市民出行提供更好的选择。我们作为第28届春季健步跑暨2017咸宁微型马拉松赛特邀企业参入本次活动,比亚迪新能源汽车也是本次赛事领航车,将全程为本次赛事绿色护航。